домашнее задание к 19 декабря

Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен [image: image1.png]150"



. Боковая сторона треугольника равна 23. Найдите площадь этого треугольника.

Найдите угловой коэффициент прямой, проходящей через точки с координатами [image: image2.png]


и [image: image3.png](0,11)



.

Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно [image: image4.png](5,10)



, [image: image5.png]


, [image: image6.png]


, [image: image7.png](—1,10)



.

Две стороны прямоугольника ABCD равны 12 и 16. Найдите длину суммы векторов [image: image8.png]


 и [image: image9.png]


.

Диагонали ромба ABCD равны 48 и 55. Найдите длину вектора [image: image10.png]AB —AC



.

Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image11.png]


1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

[image: image12.png]



Для транспортировки 5 тонн груза на 50 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

	Перевозчик 
	Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 10 км) 
	Грузоподъемность автомобилей 
(тонн) 

	А 
	80 
	1,6 

	Б 
	120 
	2,4 

	В 
	180 
	3,6 


Своему постоянному клиенту компания сотовой связи решила предоставить на выбор одну из скидок. Либо скидку 5% на звонки абонентам других сотовых компаний в своем регионе, либо скидку 15% на звонки в другие регионы, либо 10% на услуги мобильного интернета. 
Клиент посмотрел распечатку своих звонков и выяснил, что за месяц он потратил 400 рублей на звонки абонентам других компаний в своем регионе, 500 рублей на звонки в другие регионы и 700 рублей на мобильный интернет. Клиент предполагает, что в следующем месяце затраты будут такими же, и, исходя из этого, выбирает наиболее выгодную для себя скидку. Какую скидку выбрал клиент? В ответ запишите, сколько рублей составит эта скидка.

Решите уравнение [image: image13.png]logs(x* + 5x) = logs(x* +9)



.

Решите уравнение [image: image14.png]


. В ответе напишите наименьший положительный корень.

Решите уравнение [image: image15.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

Основания равнобедренной трапеции равны 25 и 29. Косинус острого угла трапеции равен [image: image16.png]|



. Найдите боковую сторону.

В треугольнике ABC угол A равен [image: image17.png]


, а углы B и C острые. BD и CE — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите угол DOE. Ответ дайте в градусах.

Найдите значение выражения [image: image18.png]1
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. 

	

	Найдите значение выражения [image: image19.png]1,25V841
0,8-v%



. 
На рисунке изображен график [image: image20.png]


 — производной функции [image: image21.png]


, определенной на интервале [image: image22.png]


. В какой точке отрезка [image: image23.png]4:8]



функция [image: image24.png]


принимает наименьшее значение?

[image: image25.png]il





На рисунке изображен график [image: image26.png]


 — производной функции [image: image27.png]


, определенной на интервале [image: image28.png]


. Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции [image: image29.png]


параллельна прямой [image: image30.png]y=x—17



или совпадает с ней.

[image: image31.png]¥= st





Найдите тангенс угла [image: image32.png]BDC



многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

[image: image33.png]



На чемпионате по прыжкам в воду выступают 40 спортсменов, среди них 7 прыгунов из Голландии и 2 прыгуна из Боливии. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что первым будет выступать прыгун из Боливии.

Площадь поверхности правильной треугольной призмы равна 6. Какой будет площадь поверхности призмы, если все ее ребра увеличить в шесть раз?

Высота конуса равна 40, образующая равна 50. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: image34.png]


. 

От пристани A к пристани B, расстояние между которыми равно 238 км, отправился с постоянной скоростью первый теплоход, а через 3 часа после этого следом за ним, со скоростью на 3 км/ч большей, отправился второй. Найдите скорость второго теплохода, если в пункт B он прибыл одновременно с первым. Ответ дайте в км/ч.



